
Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC. etc.

Wegis-Reisebegleitung ab/bis Bodensee

2 x Übernachtung auf den Fähren in Doppelkabinen

(innen)

Dinnerbüffet auf beiden Fähren

Reichhaltiges, englisches Frühstücksbüffet auf beiden

Fähren

7 x Übernachtung/Frühstück und Abendessen in

guten 3*-Hotels

Fährüberfahrt von Oban nach Craignure (Insel Mull)

u. zurück

Fährüberfahrt von Fionnphort zur Insel Iona und

zurück

Fährüberfahrt von Mallaig nach Armadale (Insel

Skye) und zurück

Ins deutsche übersetzte Speisekarten in den Hotels

Deutschsprachige Reiseleitung a

Preise:

10.06.2012 - 19.06.2012 - laut Ausschreibung

Doppelzimmer Dusche/WC /

Innenkabine

1295 €

Doppelzimmer Dusche/WC

/Aussenkabine

1325 €

Einzelzimmer / Einzelkabine innen 1505 €

Grosse Schottland Rundreise - 10 Tage

Schottland hat mehr zu bieten als Highland Games,

schottischer Whisky, Highlander, oder das Monster von

Loch Ness. Entdecken Sie mit uns das echte Schottland!

1.Tag: Anreise in den Fährhafen von Zeebrügge nach

Hull

Um die Fähre rechtzeitig zu erreichen, reisen Sie bereits

frühzeitig ab Richtung Rotterdam oder Zeebrügge. Hier

erfolgt die Einschiffung auf einer Fähre der P&O-Lines

ein.

2.Tag: Hull - Gretna Green - Glasgow

Nach einer gemütlichen Überfahrt erreichen Sie Hull

und fahren durch die traumhafte Landschaft des Lake

Distrikt nach Gretna Green. Die Stadt wurde im 18. und

19. Jh. als Heiratsparadies für alle Paare, die sich ohne

Lizenz und Erlaubnis der Eltern trauen lassen wollten,

weltberühmt. Nach einem Stopp an der Schmiede von

Gretna geht die Fahrt weiter zum Übernachtungsort im

Raum Glasgow.

3.Tag: Glasgow - Stadtrundfahrt - Loch Lomond - Oban

Nach einem reichhaltigen Frühstück beginnt der

heutige Tag mit einer Stadtrundfahrt durch Glasgow.

Längst vom Ruf einer schmutzigen Industriestadt

befreit, glänzen in der Innenstadt insbesondere der

berühmte George Square und die gotische Kathedrale.

Die Fahrt geht weiter vorbei am idyllischen und viel

besungenen Loch Lomond, der nicht nur das größte

britische Binnengewässer ist, sondern auch von vielen

Briten und Schotten als schönstes „Loch“ bezeichnet

wird. Trillern Sie das berühmte schottische Volkslied

“The Bonnie Banks o’ Loch Lomond” und sehen Sie sich

das kleine an dessen Ufer gelegene Dörfchen Luss an.

Abendessen und Übernachtung in Oban..

4.Tag: Oban - Insel Mull - Insel Iona - Oban

Den Tag beginnen Sie heute mit einer Fährüberfahrt

zur Isle of Mull, einer Insel der Inneren Herbriden an

der Nordwestküste Schottlands mit nur etwa 3500

Einwohnern. Weiter geht es vom kleinen Hafen

Fionnport aus mit der Fußgängerfähre zur Insel Iona.

Im Jahre 563 gründete hier der irische Heilige

Columban gemeinsam mit zwölf Gefährten das

gleichnamige Kloster. Von dort verbreitete sich das

Christentum in Form der so genannten Keltischen

Kirche in Schottland, Nordengland und in vielen Teilen

Europas. Vermutlich wurde das Book of Kells, das als

eines der kostbarsten Bücher der Welt gilt, im 7. oder 8.

Jahrhundert auf Iona verfasst. Iona war geistiges

Zentrum der Keltischen Kirche, das nach verheerenden

Wikingerüberfällen im 13. Jahrhundert zerstört und

wieder neu gegründet wurde. Am Nachmittag setzen

Sie wieder zurück aufs Festland in Ihr Hotel.

Abendessen und Übernachtung wieder in Ihrem Hotel

in Oban.

5.Tag: Oban - Dunstaffnage Castle - Glen Coe - Fort

William - Morar bei Mallaig

Die Besichtigung von Dunstaffnage Castle steht heute

als erstes auf dem Programm. Der Bau dieser

imposanten Burgruine datiert zurück ins 13.

Jahrhundert. Als strategisch sinnvoller Standort bauten

die MacDougall Lords von Lorn die Ruine, die seit dem

15. Jahrhundert vom Campbell Clan innegehalten wird.

Vorbei am berühmt-berüchtigten Glen Coe Tal, in dem

der McDonald Clan im Jahre 1692 aus politischen

Gründen ermordet wurde, geht die Fahrt nach Fort

William. Sofern es die Zeit zulässt, können Sie am

Nachmittag in Fort William einen kurzen

Einkaufsbummel machen, bevor Sie über die berühmte

und malerische „Road of the Isles“ nach Mallaig

gelangen. Abendessen und Übernachtung in Raum

Mallaig.

6.Tag: Mallaig - Isle of Skye - Loch Ness - Inverness

Dieser Tag gehört der wahrscheinlich schönsten

Hebriden-Insel - der Isle of Skye, die auf seine Besucher

eine geheimnisvolle Ausstrahlung ausübt. Vom

Festland nur über eine Brücke getrennt gilt sie mit

ihrem abwechslungsreichen Panorama, den steilen,

kahlen Cuillin-Bergen und der zerklüfteten, wilden

Küste als landschaftliches Paradies mit feuchtmildem

Klima. Mittelalterliche Burgen und prähistorische

Überreste prägen das Landschaftsbild genauso wie die

einzigartigen geologischen Formationen auf der

Trotternish Halbinsel. Skye brachte auch viele

Geschichten hervor; nicht nur von den beiden sich

bekriegenden Clans der MacLeods und MacDonalds,

sondern auch die tragische Geschichte des schottischen

Märchenprinzen Bonnie Prince Charlie und Flora

MacDonald. Am Nachmittag setzen Sie wieder auf das

Festland über, vorbei an Eilean Donan Castle, der am

Häufigsten fotografierten Burgruine Schottlands, und

fahren über Loch Ness zum Übernachtungsort im Raum

Inverness.

7.Tag: Inverness - Blair Castle - Whisky Edradour -

Edinburgh

Vorbei an den beeindruckenden Cairngorm Bergen

führt die Strecke in Richtung Pitlochry. Etwas nördlich

von Pitlochry befindet sich das Märchenschloss Blair

Castle, dessen Besichtigung wahrlich zauberhaft ist. Die

Burg wurde 1269 von John Comyn erbaut und ist seit

vielen Jahrhunderten eine beliebte Attraktion für

Besucher von nah und fern. Anschließend genießen Sie

eine Führung und Kostprobe in einer der kleinsten

Whiskybrennereien Schottlands - Edradour Whisky.

Weiter geht die Fahrt in Ihr Hotel in Grangemouth bei

Edinburgh zu Abendessen und Übernachtung

8.Tag: Edinburgh pur

Wie in kaum einer anderen Stadt überwältigt in

Edinburgh den Besucher die Dramatik der Lage und das

grandiose Zusammenspiel von Natur und Stadt. Eine

Stadtrundfahrt am Vormittag macht Sie mit den

wichtigsten Sehenswürdigkeiten bekannt. Höhepunkte

sind unangefochten die Royal Mile und das Edinburgh

Castle, das hoch oben auf einem Vulkanfelsen thront.

Am Nachmittag bleibt Ihnen Zeit, diese traumhafte

Stadt auf eigene Faust zu erkunden. Abend und

Übernachtung in Ihrem Hotel.

9.Tag: Edinburgh - York - Hull

Leider neigt sich die Reise langsam dem Ende zu. Auf

unserer Reise nach Süden legen wir einen kurzen

Aufenthalt in York ein, um einen Eindruck von dieser

herrlichen, mittelalterlichen Stadt zu bekommen.

Danach geht die Fahrt weiter zum Hafen in Hull, wo wir

uns auf der Nachtfähre einschiffen.

10.Tag: Zeebrügge - Heimfahrt

Voller herrlicher Eindrücke erreichen wir das Festland

und treten die Heimreise nach Deutschland an.
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